

## Balkhäuser Carneval Club





Mitglied im

Bund Deutscher Karneval e.V.

Nadja Opper Felsbergstraße 52 64342 Seeheim-Jugenheim

Mail: info@bcc-balkhausen.de

Internet: www:bcc-balkhausen.de

Tel: 0170-8659680

**BIC: MVBMDE55** 

An Nadja Opper Felsbergstraße 52 64342 Seeheim-Jugenheim

Ich möchte Mitglied werden beim Balkhäuser Carneval Club. Der Jahresbeitrag beträgt 10,00 €. Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten für Vereinsinterne Zwecke gespeichert werden. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur zu dem dafür vorgesehenen Zweck (Bank, Versicherung). Name, Vorname, Straße, Hausnummer Postleitzahl, Ort Telefon, ev. FAX, E-Mail Datum, Unterschrift Auf Wunsch noch zusätzlich ausfüllen Geburtsdatum, Hochzeitsdatum **SEPA Lastschriftmandat** Kontoinhaber: Zahlungsempfänger: Balkhäuser Carneval Club Name: Felsbergstraße 52 Straße: 64342 Seeheim Jugenheim PLZ Ort: Volksbank Darmstadt Mainz eG BLZ: 55190000 Konto: 43302017 IBAN: DE14 5519 0000 0043 3020 17 BIC: MVBMDE55 Mandatsreferenz: Gläubiger-Identifikationsnummer: **DE02ZZZ00000387448** \_\_\_\_ (wird vom Verein eingetragen) Ich ermächtige den Balkhäuser Carneval Club Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Balkhäuser Carneval Club auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastunsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. IBAN (oder Kontonummer): Kreditinstitut / Bankleitzahl: (kann bei korrekter IBAN entfallen)

Bankverbindung: Volksbank Darmstadt Mainz eG BLZ: 55190000 Konto:43302017

IBAN: DE14 5519 0000 0043 3020 17

Datum, Unterschrift